

„Az Úrnak szóló ének nem megtanulható dolog. Mert ez nem profizmus, nem csupán zenei képzettség kérdése, hanem az Úrhoz tartozás kifejeződése.”  
Új ének a Bárány követése által fakad  
▶ 2. oldal

„Mint írónak olykor szóba kerül a neve, de mint a Magyarországi Evangélikus Egyház Bányai, majd Déli Egyházkerületének felügyelőjét alig említik.”  
Darvas József és az evangélikus egyház  
▶ 8–9. oldal

„Ajándék volt megtapasztalni, hogy mekkora feladat és felelősség hétről hétre tartalommal megtölteni egy egyházi lapot. Hálát adok az Istennek azokért a külső munkatársakért, akik – sokszor a szabad idejükben – segítenek abban, hogy az olvasók hetente változatos tartalmú lapszámot vehessenek a kezükbe.”  
Búcsú a szerkesztőségtől  
▶ 14. oldal

Bicskei hálaadás ▶ 3. oldal  
Az iszlám és a nők ▶ 4. oldal  
Foglak! ▶ 5. oldal  
A Szövetség ▶ 6. oldal  
Kereszt, úton ▶ 10. oldal  
Anyám napjára ▶ 11. oldal



FOTO: MIHALYI SZABOLCS

## Kolozsváron lépett fel a „lutheránus Beatles”

▶ A budapesti Korál-sziget együttes koncertezett április 23-án, hétfőn este a kolozsvári evangélikus templomban (hét települést érintő egyhetes erdélyi turnéjuk első állomásaként – A szerk.). A 2008-ban Budapesten alakult együttes a reformáció dallamkincsét dolgozta fel igényes, modern, populáris zenei szövetbe öltöztetve az eredeti dallamokat.



FOTO: KULICH GÁBOR

A Korál-sziget kerti készülődése a koncertre – Németh Tamás (cajon), Huszák Zsolt (gitár), Smidéliusz Gábor (gitár) és Derecskei András (hegedű)

▶ Folytatás a 7. oldalon

## Ideje van az életnek, és ideje van a halálnak

▶ A Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa (MEÖT) Szociális Bizottsága április 25-én konferenciát tartott. Témáját az Európai Protestáns Egyházak Közössége (GEKE/CPCE) firenzei nagygyűlésén elfogadandó, *Ideje van az életnek, és ideje van a halálnak* című dokumentum adta, mely a halált meggyorsító döntések és a haldoklókról való gondoskodás kérdéseire kíván tájékoztatást nyújtani.

A konferenciát dr. Béres Tamás, az Evangélikus Hittudományi Egyetem

docense, a szociális bizottság elnöke nyitotta meg. Dr. Tőkés Zoltán református lelkész bibliai alapvetése után a konferenciával azonos című előadásában kiemelte: napjainkban a halál egyre inkább „virtuális valóság”, távoli és idegen, sokan úgy tekintenek rá, mint ami csak másokat fenyeget.

Ez a terület egyre kevésbé ismert, az út járatlan, valóban „terra incognita”. Az intézményekbe száműzött halál – amelynek eljön az ideje minden ember számára – a válság jeleit mutatja. Érdekes azonban feltenni a kérdést, hogy a halál válsága nem az élet válságából ered-e. Valahogy úgy, mint amikor a Biblia olyan emberekről beszél, akik látván nem látnak, és

hallván nem hallanak (Ézs 6,10). Vagy ahogyan Ady Endre is írta: „S az Élet helyett nem jöttek csak órák”

Az előadó hangsúlyozta: olyan e korszak és ennek embere, hogy elvétí el, és csak azt fogadja el, hogy az életnek van ideje, a halálnak azonban nincs. Úgy vélekedik: „Mások meghalnak, én azonban soha.” Előadását a következő gondolatokkal fejezte be: „Érdemes lenne nem elfordulni, hanem sokkal inkább odafigyelni a távozókra, mert általuk értelmesebb és tartalmasabb lehetne a világ és benne személyes életünk.”

▶ Folytatás a 4. oldalon

## Nyílt nap – nyílt szívek



Erős vár a mi közösségünk

■ BÜKY ANNA

A péntek estém azzal töltöttem, hogy a nálam sokkal fiatalabb unokaöcsém születésnapjára kérését teljesítve elmentem vele megnézni a *Bosszúállók* című amerikai akciófilmet. Ne tagadjuk, mindig megvan bennünk az igény, hogy lépést tartsunk az ifjúsággal, vagy legalábbis úgy érezzük, tudjuk, mi a trendi.

Be kell valljam, nem vagyok hozzászokva az akciófilmekhez, így az első tíz perc számomra igazi rettegéssel telt: szétlöttek egy várost, megjelent a gonosz egy szarvakkal díszített sisakban, őt követték a jót képviselő úrlények, hogy megmentsék a földet, és érkezett még néhány szörny is, majd néhány emberfeletti erővel rendelkező *superman* és *superwomen*. Amikor azonban az első tíz perc rettegés után megjelent a zöld színű szörny, aki a mellét verte izmos karjával, majd felkapott egy autót, és odavágta a rendőrök közé, akkor hirtelen nevetőgörcs jött rám, és – a történet alakulását tovább figyelve – úgy tűnt, képtelen leszek a nevetést abbahagyni... attól félttem, kiküldenek a mozi-ból. Inkább elaludtam.

Két órával később ébredtettem az unokaöcsém, hogy vége a filmnek. Noha már éjfél felé járt az idő, igen kipihenten ébredtem. Igaz, alig látam néhány kockát az akciófilmből, de legalább megvolt bennem a jó érzés, hogy ezt is kipróbáltam, s lám, trendi vagyok én is!

Másnap reggel a Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség nyílt napjára készülődve azon morfondíroztam, vajon egy egyházi közösség rendezvénye fel tudja-e venni a versenyt az úrlényekkel, mert el kell mondanom, telt ház volt a moziban. A válasz – kívülről nézve – egyáltalán nem olyan magától értetődő.

A *Palkó, a királylány és a sárkány* című bábjátékot ugyan sok kisgyerek élvezte, de bizony a rá következő programokon már szerényebb volt a közönség részvétele. Igét *Keczkó Szilvia* lelkész nő hirdetett, majd pódiumbeszélgetés következett *Az én gyülekezeti csoportom* címmel. A közösség által készített gulyáslevesből két-százötven adag fogyott, amely igen nagy számnak tűnik, de nem szabad

elfelejtenünk a piactérről betévedőket sem. Délután a *Large Room* zenekar szórakoztatta az egybegyűlteket, utána nyári melegben folytatódott a pódiumbeszélgetés a keresztény általános iskolák helyzetéről. A záróáldást és az áldást a gyülekezet lelkésze, *Keczkó Pál* mondta.

Lehetséges az, hogy az általunk összeállított program – amely egyben kedvcsináló missziós alkalom is annak érdekében, hogy ne csak bizonytalan elképzelések keringjenek egy evangélikus közösség hétköznapjairól –, mi, a gyülekezet tagjai nem vagyunk képesek megmozgatni annyi embert, mint a zöld szörny egy akciófilmben?!

Erről szó sincs, nincs miért elcsüggednünk, nem kell aggódnunk azért, hogy elfogy a közönség. Ugyan! Aki egy kicsit is odafigyelt e nagy lelkesedéssel megrendezett nap szereplőire, több ízben is megérezhette a résztvevők őszinte odaadását.

Az elejtett mondatok – „Azért jöttünk össze, mert itt egy élő közös-

Vajon egy egyházi közösség rendezvénye fel tudja-e venni a versenyt az úrlényekkel?

ség mutatkozik be”; „Ez a közösség a második családom”; „Évekkel ezelőtt egy nyári tábor alkalmával pillantottam meg a leendő feleségemet, azóta is szerelmes vagyok belé, a gyerekeim is ide járnak” – mindegyik bizonyítékai a közösség életerejének.

Vagy az évtizedes múltra visszatekintő gyülekezeti csoportok példái: a hetente összegyűlő zenekar és kórus önkéntesei, az ifjúsági csoportból lett senior- és maxi-senior-csoport vagy a baba-mama kör, ahol is az édesanyák pontosan tudják: nemcsak a jelen idejüket töltik hasznosan, hanem csemetéikből barátok is lehetnek, akár egy életre.

Mert itt, Budahegyvidéken, ebben az evangélikus közösségben szerelmek szövődnek, házasságok kötődnek, életre szóló barátságok alakulnak ki, s ha valaki bajba jut, vagy bárkinek segítségre van szüksége, olyan nincs, hogy a lelkész hívására ne mozdulnának meg a gyülekezeti tagok.

Igen. És nem közhely az, hogy ezt a gyülekezetet erő tartja össze, erő élteti! A legtrendibb és a divatból soha el nem tűnő csodálatos energia az, mely éltet minket, irányt ad és irányt mutat! És az összehasonlításnak semmi helye sincsen. Mert Jézus Krisztus az, akinek a szeretete segíti és élteti – és segítette és éltette – a budahegyvidéki evangélikusokat (is) már mindenkor!

Az egyetlen értelem és cél, hogy hálát adjunk az ő dicsőségére. Aki eljött a szombati összejövetelre, csodálatos nyílt napon vehetett részt!

▶ Képriportunk a 7. oldalon











## Kolozsváron lépett fel a „lutheránus Beatles”

► Folytatás az 1. oldalról

Hozzáfűzte, a fiatalok, az ötven év alatti generáció számára a könnyűzene világa sajátos és könnyen érthető közeg, egy olyan nyelvezet, amellyel újra lehet fogalmazni az ősi korálokat, amelyeket egyébként Luther és a reformáció idejében is arra szántak, hogy eljuttassák az evangélium üzenetét az emberekhez. Smidéliusz Gábor kérdésünkre elmondta: számos magyarországi evangélikus egyházközségnek

van erdélyi testvérgyülekezete, ezek a működő kapcsolatok tették lehetővé az erdélyi turnét.

„Ezeket a kapcsolatokat nemcsak gyülekezeti szinten ápoljuk, hanem a Szélerőzsa találkozókra, a két évente megrendezett országos ifjúsági fesztiválokra is, amikor meghívjuk az erdélyi ifjúsági szervezeteket, vállaljanak aktív szerepet a szervezésben” – mesélte a lelkész.

Kalit Eszter evangélikus lelkész, az esemény szervezője elmondta: az együttessel februárban találkozott

a fesztivált előkészítő összejevetele, ekkor született az ötlet, hogy a zenekar Erdélybe is jöjjön el koncertezni.

Az erdélyi turné állomásai között Kolozsvár mellett Brassó, Apáca, Hosszúfalu, Sepsiszentgyörgy, Lúgos és Temesvár szerepelt.

■ KISS ELŐD-GERGELY

(A Krónika című kolozsvári napilap április 27-i számában megjelent írást Kalit Eszter jóvoltából közölhetjük.)



Ez a felvétel történetesen nem Kolozsváron, hanem a brassói katolikus templomban tartott koncerten készült

## Kultúrák keresztmetszetében

Projektnap a Deák Téri Evangélikus Gimnáziumban

► A Deák Téri Evangélikus Gimnázium hetedikesei mostanában igen szorgalmasan tanulmányozzák az internetes portálokat, térképeket és útikönyveket. Készülnek májusi kirándulásukra: Kárpátaljára utaznak a Határtalanul program keretében. Az előző tanév végén Felvidéken, Bátkán és Rimaszombat környékén töltött három napot az osztály. Akkori élményeiket, ott szerzett határon túli tapasztalataikat egészíthetik most ki a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek benyújtott – Kultúrák keresztmetszetében Kárpátalján című – nyertes pályázat segítségével.



A „katedra” mögött: Dinnyés Zsófya, Füzesi Magda és Medvigy Endre (álló)

Május 26-án vendégeket fogadtak a Deák téren. Dinnyés József daltulajdonos kárpátaljai költő üzenetét hozta. Bornemisza Péter, Füzesi Magda, Kovács Vilmos, S. Benedek András, Vári Fábrián László énekelt verseivel és a hozzájuk kapcsolódó történetekkel indult a program-előkészítő nap. Füzesi Magda verseit a költő személyes tolmácsolásában is hallhatták a diákok. A költő a százötvenezer fős kárpátaljai magyarság életéről, hétköznapjairól is mesélt; sok kérdést tettek fel a gyerekek az ott élők lehetőségeiről, a kisebbségi létről.

Kárpátalja történelméről, a határon túli magyarság területi és lélekszám-beli megoszlásáról, a ruszinokkal való sok évszázados kapcsolatunkról Medvigy Endre beszélt. Megemlítet-

te a két háború között Csehszlovákiához tartozó Kárpátalja jelentősebb íróit: Györy Dezsőt, Sáfári Lászlót, Tamás Mihályt. Szót ejtett Kovács Vilmosról és a Forrás Irodalmi Stúdió fiatal íróinak alkotásairól.

Az osztály összegyűjtötte a négy legjelentősebb kárpátaljai város – Munkács, Ungvár, Nagyszőlős, Beregszász – legfontosabb látnivalóit, Gombás Bence összerendezte az anyagot, Reményi Orsolya és Schlizka Zsófia pedig a vetítés alatt szakszerű idegenvezetőként kalauzolta a jelenlévőket: megjelentek előttünk a térség természeti kincsei és magyarok építette öröksége.

Ezen a délelőttön ismerkedhettek meg a hetedikesek a négy napos program részleteivel is. Balazsér, Beregs-

zász mellett, a Pogány család egykori kastélyában lesz a szállásuk. Találkoznak a balazséri református gyülekezet ifjúságával, meglátogatják az óvodát, megismerhetik a néhány száz lelkes falu életét. Történelmi látnivalókban sem lesz hiány: Beregszász városát, Husztot, Munkács várát és városát, a gulágra hurcoltak szolvyvai emlékművét is felkeresik, s felkapaszkodhatnak a Vereckei-hágóra. Beregszászon magyar iskolásokkal lesz közös sportprogramjuk, de látni fognak határon túl működő magyar szerkesztőséget is: a Beregi Hírlap munkatársai mutatják be, hogyan készül Kárpátalján egy magyar újság.

A Határtalanul program lényege, hogy a határon túli magyar kisebbséget meglátogató diákok olyan program részesei legyenek, amely mindkét fél számára hasznos. A résztvevők konkrét irodalmi, történelmi, művészettörténeti, földrajzi és egyéb tantárgyhoz kapcsolódó ismeretek szerzésén túl megérezzék, mit jelent kisebbségi, határon túli magyarnak lenni. Lássák, hogyan élnek meg magyarságukat pozitív módon, mit jelent a hazaszeretet, a szülőföldhöz való ragaszkodás a hétköznapokban. Legyenek nyitottak, toleránsak a határon túl élő magyarok problémái iránt, úgy tekintsenek rájuk, mint bármely, az anyaországban élő honfitársukra.

A Deák téri hetedikesek ajándékokkal is készülnek kárpátaljai útjukra. Az óvodásoknak plüssjátékokat, gyerekruhákat, a gimnazistáknak könyveket, a beregszászi Kossuth Lajos Középiskola könyvtárába könyvcsomagot visznek. Az izgalom, amellyel az indulás napját várják, indokolt: tudják, egy éve Felvidéken megtapasztalták, hogy a határon túliak olyan szeretettel fogadták, fogadják őket, amelyet átélni különleges, máshoz nem hasonlítható élmény.

■ M. TÓTH KATALIN

## „Erős vár a mi közösségünk”

► Nyílt napot tartott a Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség április 28-án, szombaton a MOM Kulturális Központ szabadtéri színpadánál. Képeink a helyszínen készültek – írásunk az 1. oldalon.



## Az Ön 1%-ából sokan tanulhatnak

Támogassa adója 1%-ával a Magyarországi Evangélikus Egyház oktatási intézményeit.















# KÜLDETÉSÜNK ISTEN CSALÁDJÁBAN

„Jól vigyázzatok tehát, hogyan éltek!” (Ef 5,15)

## Missziói nap a Nyugati (Dunántúli) Evangélikus Egyházkerületben

2012. május 19., szombat – Városi Sportcsarnok, Tatabánya (Ságvári E. u. 9.)

**09.00** ÉRKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ  
**09.30** ÉNEKLÉS, KÖSZÖNTÉSEK

**10.00** NYITÓÁHÍTAT: *ISTEN SZERETETT GYERMEKEI* (Az egyház mint család) Ef 5,1–2 – Szemerei János püspök

**10.30** AZ ÉN CSALÁDOM: *DÖBRENTEI ILDIKÓ ÉS LEVENTE PÉTER LELKIDERŰ-GYAKORLATA* Ef 6,1–4 alapján – Beszélgetőtárs: Mesterházy Balázs

**11.45** BESZÉLGETÉSEK TEMATIKUS CSOPORTOKBAN a közeli Bárdos László Gimnáziumban  
Nagymamaként Isten családjában  
Nagypapaként Isten családjában  
Apaként Isten családjában  
Anyaként Isten családjában  
Gyermekként Isten családjában  
Elváltként Isten családjában  
Egyedülállóként Isten családjában  
Keresztszülőként Isten családjában  
Presbiterként Isten családjában  
Gyülekezeti vezetőként, tisztségviselőként Isten családjában

**12.30** EBÉD  
Az ebédszünetben szabadtéri programok (vetítés, énekkar, gyülekezeti standok, sütemények asztala stb.)

**13.30** KACAGÓ KONCERT *LEVENTE PÉTERREL* 3-TÓL 103 ÉVES KORIG a gimnázium tornatermében

**14.30** KERÜLETI AKTUÁLIS ÜGYEK

**15.00** BOLYKI BROTHERS-KONCERT

**16.00** ZÁRÓÁHÍTAT – *Szeverényi János* országos missziói lelkész

Gyermekmegőrzésről és gyermekprogramokról az egész nap folyamán gondoskodunk.

A Luther Kiadó egész nap jelen lesz, és kedvezményesen kínálja kiadványait.

A résztvevőknek ebédet biztosítunk. Az önálló keresettel rendelkező testvérektől étkezési hozzájárulást elfogadunk. Kérjük, hogy otthonról hozott pogácsával, süteménnyel gondoljanak egymás megvendéglésére!

A nagy busszal érkező csoportok 50%-os támogatást igényelhetnek az egyházkerülettől.

**Kérjük, jelentkezésüket május 13-ig juttassák el a püspöki hivatalba:**  
**Adámi Mária püspöki asszisztens**  
**9021 Győr, Bajcsy-Zsilinszky u. 26.**  
**Mobil: 06 20 824 6751**  
**E-mail: maria.adami@lutheran.hu**

## Missziói nap az Északi Evangélikus Egyházkerületben

2012. május 19., szombat – Városi Sport- és Szabadidőközpont, Százhalombatta (Vasút út 41.)

**09.00** ÉRKEZÉS, REGISZTRÁCIÓ  
**09.30** KÖSZÖNTÉSEK  
**09.45** KÖZÖS ÉNEKLÉS

**10.00** EVANGELIZÁCIÓ: *ISTEN SZERETETT GYERMEKEI* (Az egyház mint család) (Ef 5,1–2) – Ittész István nyugalmazott lelkész

**11.00** FELVEZETŐ REFERÁTUM: *A CSALÁDOK VÉDELME, A VÁLSÁGOK MEGELŐZÉSE ÉS KEZELÉSE* – Szarka Miklós református lelkész, pár- és családterapeuta, klinikai lelkigondozó

**11.30** PÓDIUMBESZÉLGETÉS: *A MI KIS CSALÁDUNK*  
– Moderátor: dr. Fabiny Tamás püspök  
Résztevők:  
Adámi Márta nagycsaládban felnőtt hitoktató (Nyíregyháza)  
Bakondiné Garádi Zita többgyermekes édesanya (Biatorbágy)  
Farkas Edit, a gödöllői Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretotthon és Családok Átmeneti Otthonának volt lakója és jelenlegi munkatársa (Gödöllő)  
Szarka Miklós férj, édesapa, nagypapa (Budapest)

**12.45** EBÉD

**14.00** ELŐADÁS: *SZERETETNYELV* – Oberfrank Pál és Kéry Kitty színművészek irodalmi előadása

**15.00** KÖZÖS ÉNEKLÉS ÉS BIZONYÁGTÉTELEK

**15.30** ÚRVACSORAI ISTENTISZTELET: *Keczkó Szilvia* lelkész – Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség

**16.30** ZÁRSZÓ – *Benczúr László* egyházkerületi felügyelő  
ÜTI ÁLDÁS – *Blatniczky János Dániel* kerületi missziói lelkész

Gyermekmegőrzésről és gyermekprogramokról az egész nap folyamán gondoskodunk.

A missziói nap offertórium a gödöllői Tessedik Sámuel Evangélikus Szeretotthon és Családok Átmeneti Otthona lakóinak nyári táboroztatását szolgálja. A Luther Kiadó egész nap jelen lesz, és kedvezményesen kínálja kiadványait.

**Kérjük, hogy ebédre mindenkinek otthonról hozott étellel gondoskodjunk, amelyhez innivalót és süteményt biztosítunk.**

A nagy busszal érkező csoportok 50%-os támogatást igényelhetnek az egyházkerülettől.

**Kérjük, jelentkezésüket május 13-ig adják le az alábbi elérhetőségeken:**  
**Blatniczky János Dániel kerületi missziói lelkész**  
**2699 Szügy, Mikszáth út 4/a.**  
**Mobil: 06 20 824 2856**  
**E-mail: janos.blatniczky@lutheran.hu**  
**Web: http://szugy.lutheran.hu/misszioinap**

## Missziói nap a Déli Evangélikus Egyházkerületben

2012. május 19., szombat – Atlétikai Centrum, Bonyhád (A Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium mögött)

**9.00** ÉRKEZÉS, RÉZFÚVÓS TÉRZENE – *Kiskőrösi evangélikus fúvószenekar*  
ÉNEKTANULÁS: *Bence Gábor* és az *Agape* együttes (EHE)  
KÖSZÖNTÉSEK: *Ónodi Szabolcs* igazgató (Bonyhád) és *Gáncs Péter* püspök

**10.00** IGEI ALAPOZÁS: *KÜLDETÉSÜNK FORRÁSA* – *Aradi György* missziói lelkész  
A Deák Téri Evangélikus Gimnázium énekkarának szolgálata

**10.45** *Hol van a helyünk Isten családjában?* – Prof. dr. Frenyó V. László presbiter (Pestújhely)

**11.30** *CSALÁDI ÖSSZHANGZATTAN* – *Szente család* (Békéscsaba)

**12.00** EBÉD

**13.00** A MEZŐBERÉNYI RÉZFÚVÓSEGYZETESZOLGÁLATA  
A KERÜLETI DÍJAK ÁTADÁSA  
Az év lelkészét, *Lázárné Skorka Katalint*, pedagógusát, *Kézdy Editet*, diakónusát, *Fricker Andreát* bemutatja *Radosné Lengyel Anna* felügyelő

**14.00** *CSALÁDI KÖRBE*  
*Róka Szabolcs* mesemondó interaktív műsora  
BESZÉLGETÉS *Frenyó V. László* előadóval  
A GYÜLEKEZET MINT SPIRITUÁLIS TÉR – *Dr. Szabó Lajos* rektor  
TALÁLKOZÁS AZ ÉV EMBEREIVEL  
BIBLIA ÜRES LAPOKKAL – *Jó Angelika* vetített képes előadása  
KRÍZIS ÉS GYÓGYULÁS – *Paksy Sándor* (Válóháló), *Balogh Zoltánné* (családsegítő)

*FÉRFIVÁ ÉS NŐVÉ TEREMTETTE* – *B. Pintér Márta* és *Székely Bulcsú*  
*BELSŐ SZOBA* – *IGETANULMÁNY ÉS IMAKÖZÖSSÉG* – *Sefcsik Zoltán*  
*A GÁBRIEL ZENEKAR* (Bonyhád) *Háttal a vonaton* című előadása  
*TENGERSZEM* – *Szinjáték Kosztolányi Dezső* novelláiból (Deák Téri Evangélikus Gimnázium)  
MISSZIÓI EXPÓ, FOTÓKIÁLLÍTÁS

**15.30** *ÚJRA EGYÜTT A CSALÁD MEGLEPETÉSEKSEL* – a bonyhádi gimnázium *Zelke* táncgyűjtésének műsora  
*A MI BIBLIAI CSALÁDUNK* – A tengelici Szivárvány bábcsoport  
ÜTI ÁLDÁS, ELBOCSÁTÁS – *Gáncs Péter* püspök és *Szabóné Mátrai Marianna* püspök helyettes

Gyermekprogramot – *Boda Zsuzsa* vezetésével – egész nap biztosítunk. *Szevény* ebédre az egyházkerület gondoskodik. A nagy busszal érkező csoportok 50%-os támogatást igényelhetnek a kerülettől április 30-ig. Kollégiumi szállás a program napjára vagy előestéjére foglalható. A missziói nap offertórium a MÖSZ orosházi családsegítő szolgálatát támogatja. A Luther Kiadó egész nap jelen lesz, és kedvezményesen kínálja kiadványait.

**Kérjük, az egyéni és csoportos jelentkezéseket április 30-ig írásban juttassák el az egyházkerülethez:**  
**Déli Evangélikus Egyházkerület**  
**1088 Budapest, Puskin u. 12.**  
**Fax: +36 1 338 23 02**  
**E-mail: deli.kerulet@lutheran.hu**





